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         Υπουργό ΥΠΑΙΘΑ 

 

 

 

Θέμα: Διαμαρτυρία – Καταγγελία  

 

      Το ΔΣ του Πανελληνίου Συλλόγου Καθηγητών Γαλλικής Γλώσσας και Φιλολογίας 

Αποφοίτων Πανεπιστημίου (ΠΑ.ΣΥ.ΚΑ.ΓΑ.), με την παρούσα επιστολή, θέλει να σας 

γνωστοποιήσει την έντονη δυσαρέσκεια του για τις αυθαίρετες αποφάσεις της ηγεσίας  

του ΥΠΑΙΘΑ που έχουν πλέον εκμηδενίσει και την τελευταία αξιοπρέπεια των 

καθηγητών γαλλικής γλώσσας. 

Μιλάτε διαρκώς για μεταρρύθμιση με στόχο την αναβάθμιση της παρεχόμενης 

Δημόσιας Εκπαίδευσης ενώ στην πραγματικότητα, με τις λανθασμένες αποφάσεις σας,  

εξαθλιώνετε την ξενόγλωσση εκπαίδευση.  

Αγνοώντας ότι 14ωρα και 12ωρα κενά θα μπορούσαν να καλυφθούν με οργανικές ή με 

αναπληρωτές, κατακερματίσατε τις θέσεις αυτές για να προσλάβετε στη θέση τους 

ΑΜΩ. Καταστήσατε λοιπόν την πλειονότητα των καθηγητών ΠΕ05, πλασματικά 

υπεράριθμους, και με την τροπολογία (προσθήκη άρθρου 13Α στον ν. 1566/1985) 

προβλέπεται σύσταση οργανικών θέσεων εκπαιδευτικού προσωπικού στην Πρωτοβάθμια 

Εκπαίδευση με ταυτόχρονη ισάριθμη κατάργηση οργανικών θέσεων στη Δευτεροβάθμια) 

καταργείτε 800 οργανικές θέσεις ΠΕ05 στη Δευτεροβάθμια και μεταφέρετε μόνο 9 εξ 

αυτών στην Πρωτοβάθμια ενώ για τους Συναδέλφους άλλων κλάδων αλλά και των 

ΠΕ07 όσες οργανικές καταργήσατε στη Δευτεροβάθμια, τόσες, αν όχι περισσότερες, 

οργανικές μεταφέρατε στην Πρωτοβάθμια. 

Κύριε Υπουργέ, οι 800 αυτές οργανικές που το ίδιο το Υπουργείο αυθαίρετα και 

καταχρηστικά καταργεί από τη Δευτεροβάθμια, όπως θα γνωρίζετε με τα στοιχεία που 

διαθέτετε, καλύπτουν πάγιες και διαρκείς ανάγκες του Δημόσιου Σχολείου. Δεν 
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μπορούμε να αντιληφθούμε συνεπώς με τι σκεπτικό καταργείτε τις 791 οργανικές 

θέσεις του κλάδου μας. 

Το ΔΣ του Συλλόγου, είχε καταγγείλει στην απερχόμενη Υπουργό Παιδείας κα Δόμνα 

Μιχαηλίδου, εξαναγκασμό μεγάλου αριθμού μαθητών, σε σχολικές μονάδες της 

Περιφέρειας να διδαχθούν τη Γερμανική Γλώσσα λόγω έλλειψης καθηγητή γαλλικών, 

γεγονός που όπως φαίνεται θα είναι πολλαπλάσιο φέτος. Εκτός φυσικά αν ο στόχος του 

Υπουργείου Παιδείας είναι η καταστρατήγηση της ελεύθερης επιλογής της Β ξένης 

γλώσσας   

Κύριε Υπουργέ, για την ισότιμη αντιμετώπιση όλων των κλάδων, παρακαλούμε πολύ 

όπως προβείτε άμεσα στις δέουσες ενέργειες προκειμένου να διατηρηθούν οι 800 

οργανικές στη Δευτεροβάθμια ειδάλλως, να μεταφερθούν αυτούσιες στην 

Πρωτοβάθμια, με τον κίνδυνο φυσικά της αποψίλωσης της Δευτεροβάθμιας από 

καθηγητές ΠΕ05, με ότι αυτό συνεπάγεται για το Δημόσιο Σχολείο και το εργασιακό 

καθεστώς των Συναδέλφων Γαλλικής Γλώσσας. 

 

Με απεριόριστη εκτίμηση 

 

Για Το ΔΣ του Συλλόγου 
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